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９ 地域防災について 

（１）家庭における災害に対する備えの状況 

問 22 （すべての方に）あなたの家庭では災害に対してどのような備えをしていますか。 

（○はいくつでも） 

【家庭における災害に対する備えの状況（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「防災用品の備蓄」（49.8％）が５割、「住宅用火災警報器の設置」（47.7％）が５

割近くと、これら２項目が高くなっている。「家具等の転倒防止対策」（24.4％）は２割半ばで、

「特に備えはしていない」（24.8％）は２割半ばとなっている。 
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【家庭における災害に対する備えの状況（性／年代別、地域別、住居形態別）】 
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回
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(1,125) 49.8 47.7 24.4 4.3 4.3 1.2 24.8 0.7

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 44.4 43.2 24.5 3.9 3.9 0.2 28.8 1.0

男性20代 ( 65) 32.3 30.8 27.7 1.5 1.5 0.0 43.1 0.0

　　30代 ( 90) 36.7 37.8 16.7 2.2 3.3 0.0 34.4 0.0

　　40代 ( 108) 45.4 32.4 26.9 3.7 0.9 0.9 33.3 1.9

　　50代 ( 95) 52.6 45.3 27.4 5.3 6.3 0.0 24.2 0.0

　　60代 ( 98) 51.0 59.2 21.4 1.0 5.1 0.0 19.4 2.0

　　70歳以上 ( 58) 43.1 55.2 29.3 12.1 6.9 0.0 19.0 1.7

女性（計） ( 611) 54.3 51.6 24.2 4.6 4.6 2.0 21.4 0.5

女性20代 ( 67) 38.8 40.3 25.4 4.5 4.5 4.5 34.3 0.0

　　30代 ( 121) 50.4 42.1 19.8 5.0 3.3 0.0 28.1 0.0

　　40代 ( 116) 55.2 48.3 29.3 4.3 6.0 1.7 19.8 0.0

　　50代 ( 99) 65.7 57.6 30.3 5.1 8.1 1.0 14.1 0.0

　　60代 ( 116) 63.8 60.3 23.3 4.3 1.7 3.4 14.7 0.9

　　70歳以上 ( 92) 45.7 58.7 17.4 4.3 4.3 2.2 21.7 2.2

〔地域別〕

品 川 ( 202) 47.0 42.1 23.8 5.4 4.0 0.0 31.7 1.0

大 崎 ( 172) 55.2 48.3 22.7 6.4 5.2 1.7 23.8 0.6

大 井 東 ( 122) 46.7 39.3 23.8 2.5 2.5 2.5 25.4 0.0

八 潮 ( 87) 46.0 51.7 28.7 1.1 0.0 1.1 18.4 0.0

大 井 西 ( 128) 53.9 60.9 26.6 5.5 3.9 1.6 19.5 0.0

荏 原 東 ( 146) 47.9 57.5 25.3 2.1 4.8 0.7 19.9 0.7

荏 原 中 ( 143) 53.1 39.9 23.8 4.2 6.3 2.8 24.5 0.0

荏 原 西 ( 164) 47.0 47.6 25.0 3.7 4.3 0.0 26.8 2.4

〔住居形態別〕

一 戸 建 持 家 ( 448) 59.2 52.2 28.1 5.6 7.1 1.6 16.1 0.7

分 譲 マ ン シ ョ ン ( 266) 55.3 54.1 30.5 7.9 4.1 0.8 19.5 0.4

一 戸 建 借 家 ( 33) 39.4 36.4 27.3 0.0 0.0 3.0 39.4 0.0
賃貸鉄筋アパート ( 194) 34.5 31.4 14.9 0.0 0.5 0.5 42.8 1.0
賃貸木造アパート ( 66) 27.3 50.0 9.1 1.5 1.5 0.0 34.8 0.0

公団・公社・公営 ( 59) 44.1 52.5 22.0 0.0 0.0 3.4 25.4 1.7
社宅・家族寮など ( 34) 41.2 41.2 17.6 2.9 5.9 0.0 29.4 0.0
間借・独身寮など ( 15) 26.7 26.7 13.3 0.0 6.7 0.0 66.7 0.0

全 体

項目

属性
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【家庭における災害に対する備えの状況（性／年代別、地域別、住居形態別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「防災用品の備蓄」では 9.9 ポイント、「住宅用火災警報器の設置」では 8.4 ポイ
ント、それぞれ女性の方が男性より高くなっている。 

・性／年代別にみると、「防災用品の備蓄」では女性 50 代で６割半ば、女性 60 代で６割を超え高く
なっている。「住宅用火災警報器の設置」では男女とも 60 代でほぼ６割と高くなっている。「特に
備えはしていない」ではおおむね低い年代ほど割合が高い傾向にある。 

・地域別にみると、「住宅用火災警報器の設置」では大井西がほぼ６割と高くなっている。 
・住居形態別にみると、「防災用品の備蓄」では一戸建持家がほぼ６割、分譲マンションが５割半ば

と高くなっている。「住宅用火災警報器の設置」では分譲マンション、公団・公社・公営、一戸建
持家、賃貸木造アパートが５割以上となっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □防災用品の備蓄 □住宅用火災
　 警報器の設置

□家具等の転倒
 　防止対策

(%)(%)(%)

□耐震診断 □耐震補強工事 □特に備えはして
　 いない

(%)(%)(%)

47.0

55.2

46.0

53.9

53.1

47.0

49.8

46.7

47.9

0 20 40 60 80

42.1

48.3

51.7

60.9

39.9

47.6

57.5

39.3

47.7

0 20 40 60 80

23.8

22.7

28.7

26.6

23.8

25.0

24.4

23.8

25.3

0 20 40 60 80

5.4

6.4

1.1

5.5

4.2

3.7

2.1

2.5

4.3

0 20 40 60 80

4.0

5.2

0.0

3.9

6.3

4.3

4.8

2.5

4.3

0 20 40 60 80

31.7

23.8

18.4

19.5
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26.8
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25.4

24.8

0 20 40 60 80

ｎ

全 体 (1,125)

一 戸 建 持 家 ( 448)

分 譲 マ ン シ ョ ン ( 266)

一 戸 建 借 家 ( 33)

賃貸鉄筋アパート ( 194)

賃貸木造アパート ( 66)

公団・公社・公営 ( 59)

社宅・家族寮など ( 34)

間借・独身寮など ( 15)

 【住居形態別】 □防災用品の備蓄 □住宅用火災
　 警報器の設置

□家具等の転倒
 　防止対策

(%)(%)(%)

□耐震診断 □耐震補強工事 □特に備えはして
　 いない

(%)(%)(%)

59.2

55.3

34.5

27.3

41.2

26.7

49.8

39.4

44.1

0 20 40 60 80

52.2

54.1

31.4

50.0

41.2

26.7

52.5

36.4

47.7
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28.1
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14.9

9.1

17.6

13.3

24.4

27.3
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ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □防災用品の備蓄 □住宅用火災
　 警報器の設置

□家具等の転倒
 　防止対策

(%)(%)(%)

□耐震診断 □耐震補強工事 □特に備えはして
　 いない

(%)(%)(%)

44.4

32.3

45.4

52.6

43.1

54.3

63.8

45.7

49.8

50.4

38.8

36.7

51.0

55.2

65.7

0 20 40 60 80

43.2

30.8
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28.8
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28.1

24.8

0 20 40 60 80



 －99－

（２）備蓄している防災用品 

（問 22 で「防災用品の備蓄」と答えた方に） 

問 22－１ 備蓄している防災用品は何ですか。（○はいくつでも） 

 

【備蓄している防災用品（全体）】 

（ｎ＝ 560） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「懐中電灯」（88.4％）が９割近くと最も高く、次いで「水」（75.9％）、「食料」（66.6％）、

「携帯ラジオ」（66.3％）などの順となっている。 

 

【備蓄している防災用品（性／年代別、地域別）】 
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( 560) 88.4 75.9 66.6 66.3 44.3 44.1 19.3 5.4

〔性／年代別〕

男性（計） ( 228) 91.2 75.9 69.3 71.5 41.7 43.0 21.9 3.5

男性20代 ( 21) 85.7 95.2 76.2 61.9 42.9 47.6 9.5 0.0

　　30代 ( 33) 78.8 75.8 69.7 63.6 36.4 39.4 24.2 6.1

　　40代 ( 49) 93.9 75.5 67.3 71.4 38.8 40.8 22.4 8.2

　　50代 ( 50) 94.0 74.0 72.0 68.0 32.0 36.0 22.0 0.0

　　60代 ( 50) 92.0 72.0 68.0 78.0 52.0 44.0 28.0 2.0

　　70歳以上 ( 25) 100.0 72.0 64.0 84.0 52.0 60.0 16.0 4.0

女性（計） ( 332) 86.4 75.9 64.8 62.7 46.1 44.9 17.5 6.6

女性20代 ( 26) 84.6 88.5 69.2 53.8 50.0 50.0 11.5 0.0

　　30代 ( 61) 73.8 68.9 72.1 55.7 44.3 45.9 14.8 6.6

　　40代 ( 64) 85.9 82.8 64.1 57.8 37.5 48.4 14.1 7.8

　　50代 ( 65) 93.8 76.9 64.6 61.5 50.8 40.0 12.3 3.1

　　60代 ( 74) 87.8 71.6 60.8 67.6 51.4 39.2 24.3 12.2

　　70歳以上 ( 42) 92.9 73.8 59.5 78.6 42.9 52.4 26.2 4.8

〔地域別〕

品 川 ( 95) 82.1 80.0 75.8 61.1 41.1 42.1 18.9 6.3

大 崎 ( 95) 91.6 76.8 63.2 71.6 55.8 50.5 24.2 7.4

大 井 東 ( 57) 87.7 78.9 59.6 63.2 42.1 49.1 15.8 3.5

八 潮 ( 40) 90.0 80.0 65.0 70.0 50.0 45.0 22.5 2.5

大 井 西 ( 69) 85.5 73.9 68.1 69.6 49.3 33.3 20.3 5.8

荏 原 東 ( 70) 91.4 61.4 57.1 67.1 42.9 41.4 15.7 5.7

荏 原 中 ( 76) 88.2 82.9 68.4 61.8 36.8 52.6 21.1 2.6

荏 原 西 ( 77) 93.5 76.6 71.4 71.4 37.7 41.6 15.6 6.5

全 体

項目

属性



 －100－

【備蓄している防災用品（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「携帯ラジオ」では男性が女性より 8.8 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「水」では男女 20 代で９割前後と高くなっている。「携帯ラジオ」では男女

ともに高い年代ほど割合が高い傾向にある。「医薬品」は男性 70 歳以上で６割と高くなっている。 

・地域別にみると、「食料」では品川が７割半ばと高くなっている。「消火器」は大崎で５割半ばと

高くなっている。 

 

 

 

ｎ

全 体 ( 560)

品 川 ( 95)

大 崎 ( 95)

大 井 東 ( 57)

八 潮 ( 40)

大 井 西 ( 69)

荏 原 東 ( 70)

荏 原 中 ( 76)

荏 原 西 ( 77)

【地域別】 □懐中電灯 □水 □食料

(%)(%)(%)

□携帯ラジオ □消火器 □医薬品

(%)(%)(%)

82.1

91.6

90.0

85.5

88.2

93.5

88.4

87.7

91.4

0 25 50 75 100

80.0

76.8

80.0

73.9

82.9

76.6

61.4

78.9

75.9

0 25 50 75 100

75.8

63.2

65.0

68.1

68.4

71.4

66.6

59.6

57.1

0 25 50 75 100

61.1

71.6

70.0

69.6

61.8

71.4

67.1

63.2

66.3

0 25 50 75 100

41.1

55.8

50.0

49.3

36.8

37.7

42.9

42.1

44.3

0 25 50 75 100

42.1

50.5

45.0

33.3

52.6

41.6

41.4

49.1

44.1

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 ( 560)

男性（計） ( 228)

男性20代 ( 21)

　　30代 ( 33)

　　40代 ( 49)

　　50代 ( 50)

　　60代 ( 50)

　　70歳以上 ( 25)

女性（計） ( 332)

女性20代 ( 26)

　　30代 ( 61)

　　40代 ( 64)

　　50代 ( 65)

　　60代 ( 74)

　　70歳以上 ( 42)

【性／年代別】
□懐中電灯 □水 □食料

(%)(%)(%)

□携帯ラジオ □消火器 □医薬品

(%)(%)(%)

91.2

85.7

93.9

94.0

100.0

86.4

87.8

92.9

88.4

73.8

84.6

78.8

92.0

85.9

93.8

0 25 50 75 100

75.9

95.2

75.5

74.0

72.0

75.9

71.6

73.8

76.9

82.8

72.0

75.8

88.5

68.9

75.9

0 25 50 75 100

69.3

76.2

67.3

72.0

64.0

64.8

60.8

59.5

66.6

72.1

69.2

69.7

68.0

64.1

64.6

0 25 50 75 100

71.5

61.9

71.4

68.0

84.0

62.7

67.6

78.6

61.5

57.8

78.0

63.6

53.8

55.7

66.3

0 25 50 75 100

41.7

42.9

38.8

32.0

52.0

46.1

51.4

42.9

50.8

37.5

52.0

36.4

50.0

44.3

44.3

0 25 50 75 100

43.0

47.6

40.8

36.0

60.0

44.9

39.2

52.4

40.0

48.4

44.0

39.4

50.0

45.9

44.1

0 25 50 75 100
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（３）防災のために日頃から心がけていること 

問 23 （すべての方に）防災に関して、あなたが既にとりくんでいることは何ですか。 

（○はいくつでも） 

【防災のために日頃から心がけていること（全体）】 

（ｎ=1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「避難所（学校）を確認している」（42.6％）が４割を超え最も高く、次いで「消

火器による消火訓練をしたことがある」（33.2％）、「勤め先（パート等含む）の防災訓練に参加し

たことがある」（27.4％）などの順となっている。 
 

【防災のために日頃から心がけていること（性／年代別、地域別）】 
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害
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（％）

（％）
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避
難
所
（

学
校
）

を
確
認
し
て
い
る

と
が
あ
る

消
火
器
に
よ
る
消
火
訓
練
を
し
た
こ

訓
練
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

勤
め
先
（

パ
ー

ト
等
含
む
）

の
防
災

認
し
て
い
る

避
難
場
所
（

広
域
避
難
場
所
）

を
確

て
い
る

災
害
時
、

家
族
の
集
合
場
所
を
決
め

）

を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

応
急
救
命
講
習
（

Ａ
Ｅ
Ｄ
講
習
含
む

が
あ
る

地
域
の
防
災
訓
練
に
参
加
し
た
こ
と

が
あ
る

避
難
路
に
つ
い
て
、

確
認
し
た
こ
と

自
宅
か
ら
避
難
所
（

学
校
）

ま
で
の

自
宅
ま
で
歩
い
た
こ
と
が
あ
る

、

勤
め
先
（

パ
ー

ト
等
含
む
）

か
ら

交
通
機
関
が
マ
ヒ
し
た
時
の
た
め
に

こ
と
が
あ
る

ー

ク
シ
ョ
ッ

プ
な
ど
）

に
参
加
し
た

災
害
要
援
護
者
対
策
（

要
援
護
者
ワ

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
　
回
　
答

(1,125) 42.6 33.2 27.4 26.2 25.2 22.3 19.6 19.5 11.2 2.0 0.7 22.0 1.1

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 40.1 31.5 27.8 28.4 21.6 21.4 15.8 17.9 12.3 2.3 1.2 25.1 1.2

男性20代 ( 65) 30.8 27.7 30.8 23.1 9.2 30.8 4.6 18.5 16.9 0.0 0.0 30.8 0.0

　　30代 ( 90) 36.7 13.3 26.7 17.8 13.3 14.4 3.3 12.2 7.8 0.0 2.2 34.4 1.1

　　40代 ( 108) 37.0 31.5 31.5 28.7 24.1 25.0 14.8 11.1 15.7 0.9 0.9 24.1 1.9

　　50代 ( 95) 42.1 30.5 36.8 32.6 29.5 23.2 12.6 13.7 13.7 2.1 0.0 23.2 0.0

　　60代 ( 98) 43.9 45.9 23.5 32.7 25.5 19.4 29.6 27.6 11.2 3.1 2.0 21.4 2.0

　　70歳以上 ( 58) 51.7 41.4 12.1 36.2 24.1 15.5 31.0 29.3 6.9 10.3 1.7 15.5 1.7

女性（計） ( 611) 44.7 34.7 27.0 24.4 28.2 23.1 22.7 20.8 10.3 1.6 0.3 19.3 1.0

女性20代 ( 67) 43.3 22.4 26.9 20.9 25.4 32.8 6.0 20.9 7.5 0.0 0.0 32.8 0.0

　　30代 ( 121) 38.8 28.9 43.0 14.9 24.0 24.8 9.9 14.9 15.7 0.8 0.0 15.7 0.0

　　40代 ( 116) 47.4 35.3 34.5 22.4 25.0 25.9 18.1 17.2 12.9 0.0 0.9 22.4 0.0

　　50代 ( 99) 48.5 33.3 27.3 27.3 29.3 24.2 29.3 20.2 12.1 3.0 0.0 22.2 0.0

　　60代 ( 116) 52.6 44.8 16.4 36.2 33.6 19.8 36.2 31.9 6.9 4.3 0.0 9.5 2.6

　　70歳以上 ( 92) 35.9 39.1 9.8 23.9 31.5 13.0 33.7 19.6 4.3 1.1 1.1 19.6 3.3

〔地域別〕

品 川 ( 202) 34.2 33.7 25.7 20.3 23.8 23.3 20.3 16.8 9.4 2.0 1.0 29.7 1.5

大 崎 ( 172) 37.2 33.7 26.2 21.5 32.0 22.7 22.7 18.0 12.2 0.6 1.2 22.1 0.6

大 井 東 ( 122) 44.3 26.2 36.9 23.8 27.0 18.0 13.1 23.8 12.3 0.8 0.0 18.0 0.0

八 潮 ( 87) 55.2 50.6 32.2 33.3 25.3 26.4 46.0 31.0 10.3 4.6 0.0 12.6 1.1

大 井 西 ( 128) 44.5 36.7 27.3 36.7 24.2 26.6 15.6 18.0 7.0 3.1 0.0 14.1 0.0

荏 原 東 ( 146) 43.2 34.2 24.7 29.5 23.3 20.5 23.3 19.2 10.3 0.7 0.0 24.0 0.7

荏 原 中 ( 143) 46.9 32.2 24.5 23.8 21.0 28.0 14.0 16.8 11.2 2.8 2.1 24.5 0.0

荏 原 西 ( 164) 49.4 28.0 26.2 29.3 26.2 15.2 14.6 20.7 14.6 3.0 0.6 19.5 3.7

全 体

項目

属性



 －102－

【防災のために日頃から心がけていること（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「災害時、家族の集合場所を決めている」では女性が男性より 6.6 ポイント高くな

っている。 

・性／年代別にみると、「避難所（学校）を確認している」では女性 60 代と男性 70 歳以上が５割を

超え高くなっている。「消火器による消火訓練をしたことがある」では男女とも 60 代が４割半ば

と高くなっている。「勤め先（パート等含む）の防災訓練に参加したことがある」では女性 30 代

が４割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「避難所（学校）を確認している」では八潮が５割半ばと高くなっている。「消

火器による消火訓練をしたことがある」では八潮がほぼ５割と特に高くなっている。 

 

 

 

 

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □避難所（学校）
　 を確認している

□消火器による
 　消火訓練をした
 　ことがある

□勤め先（パート
 　等含む）の防災
 　訓練に参加した
 　ことがある

(%)(%)(%)

□避難場所（広域
 　避難場所）を
 　確認している

□災害時、家族の
 　集合場所を決め
 　ている

□応急救命講習
 （ＡＥＤ講習含む）
 　を受けたことが
 　ある

(%)(%)(%)

34.2

37.2

55.2

44.5

46.9

49.4

42.6

44.3

43.2
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33.7

33.7

50.6

36.7
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34.2

26.2
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0 10 20 30 40 50 60

25.7
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26.2
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36.9

24.7
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20.3

21.5

33.3

36.7

23.8
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29.5

23.8

26.2
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25.3
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26.2

23.3
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25.2
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23.3

22.7

26.4

26.6

28.0

15.2

20.5

18.0

22.3
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全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □避難所（学校）
　 を確認している

□消火器による
 　消火訓練をした
 　ことがある

□勤め先（パート
 　等含む）の防災
 　訓練に参加した
 　ことがある

(%)(%)(%)

□避難場所（広域
 　避難場所）を
 　確認している

□災害時、家族の
 　集合場所を決め
 　ている

□応急救命講習
 （ＡＥＤ講習含む）
 　を受けたことが
 　ある

(%)(%)(%)

40.1

30.8

37.0

42.1

51.7

44.7

52.6

35.9

42.6

38.8

43.3

36.7

43.9

47.4

48.5
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45.9

13.3

22.4

28.9

33.2
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27.8

30.8

31.5

36.8

12.1

27.0

16.4

9.8

27.4

43.0

26.9

26.7

23.5

34.5

27.3

0 10 20 30 40 50 60

28.4

23.1

28.7

32.6

36.2

24.4

36.2

23.9

27.3

22.4

32.7

17.8

20.9

14.9

26.2
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21.6

9.2

24.1

29.5

24.1
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33.6

31.5

29.3

25.0

25.5

13.3

25.4

24.0

25.2
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21.4

30.8

25.0

23.2

15.5
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19.8

13.0

24.2

25.9

19.4

14.4

32.8

24.8

22.3
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